
A2.1 Campanie de informare, conștientizare, sensibilizare și motivare pentru atragerea și menținerea 
resurselor umane calificate în școli defavorizate prin participare la programe de formare și dezvoltare 

profesională continuă.
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CE VREI SĂ FII MÂINE TREBUIE SĂ FACI AZI

Sesiunea își propune sensibilizarea cadrelor didactice ce 
predau  în  școli  din  medii  defavorizate  și  atragerea  și 
menținerea acestora în grupul țintă al proiectului. Ca de 
obicei,  este  o  sesiune  de  autocunoaștere,  ce  vizează 
identificarea atitudinii cadrelor didactice faţă de procesul 
de dezvoltare personală  și  profesională  continuă  printr-
un exercițiu de reflecție individuală cu privire la statutul 
personal  și  profesional,  raportat  la  instituția  și 
comunitatea unde își desfășoară activitatea.
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Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  

Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 
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Pentru a înţelege cum puteţi influenţa lumea exterioară, trebuie să înţelegeţi cum vă influenţează gândirea propria lume 
internă. NLP (Programarea neuro-lingvistică) este, probabil, cea mai eficientă metodă pe care o cunoaştem pentru a obţine 
această înţelegere.
Atenţia noastră este foarte limitată. Cercetările au arătat că în orice moment putem conştientiza 7 plus sau minus 2 unități de 
informaţii. Tehnicile pentru îmbunătăţirea memoriei variază mărimea unităţilor ce trebuie memorate şi propun tehnici de a 
uni aceste unităţi în structuri mai mari. De aceea, numerele de telefon sunt împărţite în grupuri de 3 sau 4 cifre.
„Inconştientul”. Acesta este treaz şi activ chiar şi atunci când dormim. Acesta răspunde tuturor stimulilor externi şi fiecărui 
gând care ni se propune. Fiecare răspuns pune în mişcare un proces chimic, cu efecte în întreg corpul. De aceea, CE gândim 
are o importanţă vitală. Inconştientul este precum un asistent bun, care se comportă aşa cum îi spunem să o facă. Dar ce îi 
spunem, mai exact, să facă?
Ai putea spune: „Merit tot ce este mai bun.” Dar, dacă acest gând este contrat în inconştient prin „Cine? Tu? Nu vei reuşi 
niciodată nimic”, care crezi că va fi rezultatul?
În mod obişnuit, nu avem nicio idee despre gândirea inconştientă.  Tot ce aţi putea să  simţiţi este un sentiment vag de 
disconfort, că ceva nu este chiar în regulă. 
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